

种植牙包干价、会员充值返现、100颗超瓷冠免费送……

# 郑州百姓赚到啦 种牙大牌包干价

德贝植牙6000平方米中原旗舰店“质量开放日”，种牙享惊喜、免费领礼包



6000平方米德贝植牙正式开放，掀起中原地区植牙热潮

“店面真气派，给人很舒适的感觉。”“我缺了半口牙，应该怎么种植更划算？”……一大早，郑州德贝植牙门诊大厅内前来参观和咨询种植牙的市民已座无虚席。据了解，德贝“质量开放日”活动刚一启动，就吸引来众多市民朋友，大家争相领略专业植牙机构的超凡魅力。 蒋晓蕾

## 质量开放日 市民扎堆报名来体验

据悉，自强势入驻郑州以来，德贝植牙在业界备受关注，给当地民众提供了高端不高价的植牙新体验。目前，德贝植牙位于兰德中心，6000平方米的中原旗舰店已荣耀启幕。于近期开展的“质量安全日”活动更是深得好评，面向全市招募“德

贝质量安全监督员”每日50个参观名额供不应求，报名热线预约不断。很多缺牙市民都表示，非常渴望有机会见证“德式精工”的品质魅力，更多市民则盼望着通过德贝的专业植牙技术，来实现早日完成种植牙的美好愿望。

## 专业种植牙 选德贝就对了

种植牙是一项专业技术要求很高的口腔修复技术，并非所有的口腔机构都能胜任，专业植牙机构制订的方案才更安全可靠。从筹划、选址、装修，再到精英团队的组建，德贝的“挑剔”都是为了对品质的保障。因为自从在中国落户，德贝国际植牙就不再仅仅是一家德式植牙机构，而是

象征着品质和科技核心的行业领跑者。

德贝负责人称，之所以开展“质量开放日”活动，就是为了让更多市民体验德贝前沿的国际植牙技术和先进的德式植牙服务，共同见证“德式精工”的品质魅力，感受德贝引领植牙领域的“专业”实力。

## 种植牙 到底什么是“裸”价？

德贝植牙作为专业植牙连锁机构，对牙齿种植实践了严苛标准与精细考量，不仅凭借科学、严谨、出色的种植牙服务被人熟知，更因倡导“以德为先”的企业文化而深得民心。众所周知，百姓既渴望高品质的国际前沿医疗服务，同时又担心负担昂贵的医疗费用。正因为对“德爱”文化的坚持，德贝在长期临床工作中，坚持为顾客带来德式前沿种植牙技术的同时，也敢做到同行不敢做的真正让利给顾客。

本月，德贝为缺牙市民最

大限度地争取到了“裸”价种植牙。什么是“裸”价？据德贝负责人介绍，因为德贝植牙是一家“德式”专业植牙机构，所以与德国前沿种植牙研发厂商长期保持密切合作关系，这才有了能破例争取到专属的种植牙优惠的机会。为市民省去加工、运输等所有中间环节费用之后，直接成本价推广。中原地区缺牙市民可优先享受到德贝种植牙，牙根、牙冠、基台套餐价种植，优惠无上限，省钱更省心！为节约大家的时间，保证活动有序进行，市民可提前来电预约！

## 相关链接

### 德贝植牙立足郑州 种植牙行业有了“领头羊”

和奔驰、宝马、西门子等众多德国顶尖品牌一样，德贝植牙连锁也是“德意志”严谨精神的忠实传承者。严格执行德系精工标准，坚持为中国客户奉献微创、安全、无痛的世界一流植牙服务。

立足郑州，为了实现植牙诊疗服务全球无缝对接，为了带来德国专业种植牙诊疗服务，德贝植牙倾力组建中美德植牙医学精英顾问委员会，全套引进德国尖端口腔设备、欧洲种植牙品牌，率先执行欧洲超B级灭菌标准……凭借国际前沿植牙核心技术，德贝在口腔种植领域以高技术难度、高医术水平著称。

全球顶级种植系统、高精尖德国植牙技术和3D口腔设备的综合运用，更是克服了传统技术盲目操作、创伤大、准确性差的弊端，让每颗牙分毫不差地“种”到该种的位置，真正让植牙0风险。



为中国客户 奉献德式标准种植牙诊疗服务

德贝植牙携手品牌种植体研发厂商零利润底价推广

# 全线种植牙 包干价

(牙根+牙冠+基台)

公道合理价格，透明收费只是行业7折！

VIP会员认证：充值返现

免费送：价值950元3D口腔CT检查 | 挂号建档，专家亲诊，专属方案设计  
100颗价值3500元德国超瓷冠（指定植体）



要种牙到德贝， 只做种植牙 所以更专业

花更少的钱 种更好的牙！



(豫)医广【2016】第04-22-189号

HOTLINE 0371 5363 8898  
www.zhongyazz.com

0371-5525-8888  
援助咨询服务热线

德贝植牙  
VIRTUE & LOVE IMPLANT  
郑州市花园路31号兰德中心四层（国贸360对面）